
3a 6

1

7b

7a

Parkur č. 4.

2

4

Cíl

14 m 3 cvalové skoky

nebo

17,6 m 4 cvalové skoky

Standartní požadavky

Po projetí cílem, přechod do lehkého klusu a po určené trase změnit směr, vysedět, krok, 

nechat vytáhnout otěž.

Start klus
3,

80
 m

3b

krok

7,3 m

Start

5

Po projetí cílem klus

K
lu

s vyse
d
ě
t

Po překážce č.2 na určeném místě přechod do lehkého klusu, nájezdová fáze na 3ab pracovní sed, 

překážky 3 ab v lehkém sedu. Po překážce 3b pokračovat ve cvalu vpravo přes č.4, a dál v parkuru 

ve cvalu. Po projetí cílem přechod do lehkého klusu, po určené trase změnit směr, klus v 

pracovním sedu , přechod do kroku, nechat otěž vytáhnout. 
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